Опорно – двигательная система.
1. Искривление позвоночника чаще возникает в юношеском и детском возрасте, так как:
А) Организму не хватает кислорода.
В) Организм не растет.
С) В организме слабо развита соединительная ткань.
D) Хрящевая ткань в позвонках не замещена костной.
Е) Кость содержит много минеральных веществ.
2. Накладывают шину, обеспечивая неподвижность запястья и локтевого сустава при переломе:
А) Бедра.
В) Предплечья.
С) Плечевой кости.
D) Ключицы.
Е) Голени.
3. Рост костей в толщину происходит за счет деления клеток:
А) Внутренней поверхности надкостницы.
В) Губчатого вещества.
С) Хрящевой ткани.
D) Наружной поверхности надкостницы.
Е) Плотного вещества.
4. Рост костей в длину осуществляется за счет деления клеток:

А) Губчатого вещества.
В) Хрящевой ткани концов кости.
С) Внутреннего слоя надкостницы.
D) Наружного слоя надкостницы.
Е) Красного костного мозга.
5. В скелет плечевого пояса входит:
А) Предплечье.
В) Кисть.
С) Плечевая кость.
D) Ключица.
Е) Грудина.
6. Ткань, образующая скелетные мышцы:
А) Гладкая.
В) Сердечная.
С) Эпителиальная.
D) Соединительная.
Е) Поперечнополосатая.
7. Плоскостопие возникает при:
А) Занятиях гимнастикой.
В) Занятиях бегом.
С) Ношении тесной обуви.
D) Длительном сидении.
Е) Длительном лежании.
8. Вывихом называют:
А) Разрыв связок.
В) Повреждение мышц.
С) Повреждение надкостницы обеих костей.
D) Повреждение целостности кости.
Е) Выход суставной головки из суставной впадины.
9. Неподвижным соединением – швом соединены:
А) Позвонки.
В) Кости кисти.
С) Теменная и лобная кости.
D) Кости стопы.
Е) Бедренная кость и голень.
10. Трубчатыми костями являются:
А) Кости таза.
В) Кости черепа.
С) Кости голени.
D) Грудина.
Е) Ребра.
11. В состав грудной клетки человека входят ребра и:
А) Плечевая кость.
В) Ключица.
С) Лопатка.
D) Грудина.
Е) Шейные позвонки.
12. Сколиоз – это искривление позвоночника:
А) Назад в области тазового отдела.

В) Назад в области грудного отдела.
С) Вперед в области поясничного отдела.
D) В бок.
Е) Вперед в области шейного отдела.
13. Пострадавшего надо уложить на спину, неподвижно фиксируя голову валиком, уложенным вокруг головы в виде подковы при переломе:
А) Костей черепа.
В) Ребер.
С) Бедра.
D) Предплечья.
Е) Позвоночника.
14. Кость лицевого отдела черепа:
А) Челюстная.
В) Затылочная.
С) Височная.
D) Теменная.
Е) Лобная.
15.Количество пар ребер грудной клетки человека:
А) 10.
В) 9.
С) 12.
D) 13.
Е) 11.
16. При переломе ребер для оказания первой помощи нужно:
А) Туго забинтовать грудную клетку после глубокого выдоха.
В) Туго забинтовать грудную клетку после глубокого вдоха.
С) Наложить жгут.
D) Наложить шину.
Е) Наложить горячий компресс.
17. Кость мозгового отдела черепа:
А) Верхняя челюсть.
В) Нижняя челюсть.
С) Носовая.
D) Скуловая.
Е) Лобная.
18. Количество позвонков у человека:

А) 34 – 36.
В) 28 -32.
С) 33 – 34.
D) 29 -31.
Е) 40 42.

